## TOP理财行业

## 建行郑州金水支行营业部

# 龙头团队"是这样炼成的



#### 新系统

#### 给客户做保障,让资金更快一些

"这笔钱什么时候能到 账?我急着用。"在营业部二 楼的对公业务柜台,匆匆忙忙 赶来的公司会计张先生向工 作人员咨询。"很快,几秒钟就 到账了,请跟我来。"金水支行 营业部副主任朱继红微笑着, 把张先生引到一个窗口。

"和其他网点最大不同的 是,营业部机构类客户占比非 常高。"金水支行营业部主任 王玲解释,"这些对公结算账 户与个人客户不同,他们的票 据往来、资金周转的需求比较 多,所以我们会提供先进的系 统、完善的服务,给客户最好 的后勤保障,让客户的资金更 快到账。"

"王主任,这是我的朋友, 他的新公司想开个基本户,我 就带他来找您了。"刘先生是 这里的老客户,企业的所有账 户都开在这里。所以,把朋友 也带到了这里。

朱继红解释,为了满足对 公客户的各种需求,建行还创 新推出了对公"结算卡",只需 一张卡,实现对公客户24小 时随时取现。同时,为了让企 业资金更快到账,建行还推出 了COS-T系统,将客户等待时 间由几分钟、甚至几十分钟缩 短为几秒钟。

今年,为打造区域内最佳 银行和客户首选银行,营业部 还认真学习新业务、新系统, 多次开展"以客户为中心"大 讨论,"服务定位"、"服务定 型"、"让规范成为习惯",这些 理念都由员工自己提出,并严 格执行着。

一分耕耘一分收获,在所 有员工的努力下,营业部通过 建行总行的"五星级"网点验 收,荣获总行"五星级网点"和 "文明单位"称号。这份殊荣 承载着建行人对客户满腔的 热情和沉甸甸的责任心。同 时,因为连续几年实现跨越式 发展,金水支行营业部各项业 绩一直位居郑州地区首位,被 誉为郑州建行的"龙头团队"。

这是一个充满各种光环的地方:河南省"文明服务示范窗 口"、建行总行"青年文明号"、"五星级网点"、河南省建行 "文明单位"、"企业文化示范点"……这又是一个充满温暖 的地方:明亮的营业厅、体贴的工作人员、还有入门处停放 的婴儿手推车,都让人感到这就是家。近日,记者走进了位 于金水路防疫路东北角的建行郑州金水支行营业部。 郑州晚报记者 吴幸歌 杨长生 通讯员 张新乔

#### 新举措

#### 一切为了客户,让服务更加个性化

相比营业厅二楼的对公 窗口,一楼的大厅显得更加 亲民。记者注意到,无论是 大厅,还是业务窗口,或者是 理财专区,无不体现着各种 个性化服务的标记。

刚入门口,摆放着几辆 婴儿手推车和轮椅,一位女 士正带着孩子去拉手推车。 "给您,这是为孩子准备的椅 垫。"此时,大堂经理立刻走 过去,递给这位女士一个椅 垫。"谢谢,真是太体贴了,刚 才我还在琢磨着这样把孩子 放进去卫不卫生呢!"这位女 士笑了。

"最初这个东西看着像 个摆设,实际上做了之后很 有效果。"副主任赵鹏说,他 们已经做了两三个月,家长 抱着孩子,孩子爱哭闹,放在 车里有玩具的吸引安静多 了。随后有人提议,能不能 加个椅垫,这样更卫生,他们 一听,觉得不错,就这么做 了。"多收集客户意见,对我 们个性化服务很有帮助。"赵

"我们的养老统筹在这 里代发,这是我感受到最有 秩序的一个网点。"看到记者 采访,前来办理业务的张大 爷主动上来诉说道。赵鹏告 诉我们,每天开门前,他们都 会在大厅门外设置一米线,

引导客户依序排队。提前为 客户补登存折、复印身份证、 进行身份证核查、适时分流 到自助设备,节省客户等候 时间。还特地为老年人和婴 幼儿准备了轮椅和手推车, 解决其"应急"之用。依据不 同时段客流量大小,增减窗 口实施弹性排班,随时为客 户提供高效快捷的服务。服 务质量在点点滴滴的谋细节 过程中不断提升,成为全行 优质服务的样板网点。

服务排头兵,理财也不 ·般。记者走进营业厅的理 财专区,每个柜台前都摆放 一个好消息牌,上面有最近 要发行的理财产品、风险指 数、行长推荐等信息。理财 经理刘敏为每位客户建立了 理财档案,每次遇到产品价 格波动,都会及时通过电话、 飞信与客户联系,并对 VIP 客户提供一对一专属服务绿 色通道。久而久之,许多客 户和她成了朋友,没事儿也 爱找她唠唠家常。

几年来,营业部以创建 总行级文明单位为动力,以 合规建设为基础,以优质服 务为抓手,不断提高客户满 意度,在追求卓越的道路上 阔步前行!

也许,这就是一个"龙头 团队"历练的精髓。

#### ■银行快讯

#### 交行河南省分行获"金融 安全保卫先进集体"称号

近日,交行河南省分行保卫部。 交行开封分行被省公安厅、河南银监 局双双授予"河南省金融安全保卫先 进集体"荣誉称号。据了解,去年以来 该行严格按照省公安厅、省银监局有 关安全保卫工作的指导精神和要求, 认真贯彻落实安全保卫工作的各项工 作措施,精心组织,周密部署,全面强 化全行保卫队伍安全教育培训工作, 全力推动该行营业场所安防设施建 设,进一步提高了金融安全保卫工作 的整体水平。**全权** 

#### 招商银行推出银联单位结 算卡"公司一卡通"

近日,招行推出银联单位结算卡"公司一卡通"。按照企业经营及财务管理的需求,"公司一卡通"又细分 为采购卡、收款卡、付款卡、联名卡等 种类。招商银行"公司一卡通"不设 办卡门槛,对公客户在该行开立单位 结算账户后,均可申请开立"公司一 卡通"。招行全国所有对公、对私营 业网点、银联ATM、POS均可受理持卡 单位客户的业务办理。客户一卡在手, 可享受免验核印鉴操作服务,并具有身 份识别,账户查询、网上支付、POS消 费、转账汇兑、现金存取、信息报告等多 种功能。 李瑞香

#### 银联启动白金信用卡机场 尊享服务

中国银联联合多家银行发行银 联白金卡,并启动银联白金卡专享尊 贵服务。即日起,凡持工行、建行、中 行三家银行发行的62开头银联白金信 用卡持卡人均可享受新郑机场银联贵 宾服务。此外,银联还推出"爱车助 手"尊贵审车服务。凡持有62开头银 联白金卡及以上的车主,可随时随地 通过银联白金客服专线400-62-95516 预约登记,在银联审车日开车到审车 现场, VIP休息区等待40分钟即可完 成全部审车过程。许娟

#### 浦发银行被评为"小微企业 金融服务优秀团队"

近日,河南银监局发布通报,表 彰2013年度小微企业金融服务先进 集体,郑州浦发中小企业经营中心被 评为"2013年度小微企业金融服务优 秀团队"。此次评选,河南银监局充 分结合各银行机构和各地市2013年 小微企业金融服务"两个高于"目标 完成情况,"六项机制"和专营机构建 设等综合情况,经过了各银行机构自 主申报、各银监分局推荐和河南银监 局综合考评三个环节严格评比。郑 州浦发中小企业经营中心被评为 "2013年度小微企业金融服务优秀团 队",充分体现了该行在小微业务方 面的服务优势。 杨喆

#### 光大银行绑定信用卡赢大奖

近日,光大银行信用卡中心通过 微信平台推出"微"风送礼活动。4 月30日前,光大信用卡客户通过微 信关注"光大银行信用卡"官方微信, 发送"绑定"关键字获得绑定操作连 接,点击进入并按操作完成绑定,即 可参加光大银行信用卡"微"风送礼 活动。光大信用卡中心会在已关注 并成功绑定"光大银行信用卡"的卡 友中抽取两名幸运客户,每名幸运客 户将获赠IPAD MINI2平板电脑一 台。郑芬萱

## 中信银行"'动力煤'产业链高峰论坛"在郑举行

4月25日,由郑州商品交 易所(以下简称"郑商所")和 中信银行联合举办的"中信综 合金融 服务实体经济 "2014年'动力煤'产业链高峰 论坛"在郑州举行。

此前,中信银行已经成功 获得郑商所期货保证金存管 行资格,结合此次保证金存管 资格获批的良好契机,本次论 坛旨在向国内主流"动力煤" 相关企业客户全面展示中信

平安打造移动金融新入口

实现了Beacon(低功耗蓝牙)技

术的商业应用。自4月中旬起,

智能手机用户只需下载新款"平

安天下通"APP,打开手机蓝牙,

即可在深圳的部分商家体验

日前,中国平安在国内首次

■保险资讯

综合金融在期货领域的品牌 实力,共同研讨期货套期保值 业务的发展方向,推荐中信银 行供应链金融产品和期货存 管业务

众所周知,动力煤期货是 能够让市场中的各方充分参 与且行之有效的避险工具,也 为相关企业提供更为灵活多 样的套保和套利的渠道。同 时,在"煤电联动"的大背景 下,该品种也为电力企业涉足 期货套保领域提供了便利。 此次论坛中,郑商所总经理助 理魏振祥和中信期货动力煤 首席研究员潘亚舒分别就 "动力煤期货如何服务煤电企 一创新盈利模式"和"动力 煤行业研究----动力煤未来如 何演绎"等两个议题做了主旨 发言,赢得了与会嘉宾的共鸣。

"论坛在汇集市场最新信 息,了解国家产业政策和宏观 经济走势,学习期货公司在风

力煤相关行业和企业利用期 货市场的经验等方面给予了 我们不少启发, 收获很大。"参 加本次论坛的不少现货企业 负责人对记者表示,本次论坛 对动力煤产业链企业和期货 行业提供了良好的沟通交流 平台,也充分展示了中信综合 金融平台在未来期货领域中 的整体优势和发展潜力。

险管理中的先进经验,总结动

张倩

#### 惠信息,还可参与有奖"寻宝" 活动。据悉,中国平安已在深 圳部分商场的数家餐饮商户试 点布局Beacon基站,下一步将 逐步扩大到国内一线城市的平

Beacon技术,接收定向推送的优 安信用卡特约商户、主流商圈 和平安银行线下体验店。张翠

### 中国平安公布一季度业绩

4月28日,中国平安公布其 截至3月31日三个月期间未经 审核业绩。一季度,中国平安实 现净利润129.93亿元,同比增长 41.7%;归属于母公司股东的净 利润 108.09 亿元,同比增长 46.2%。截至2014年3月31日, 归属于母公司股东权益为 1935.86亿元,较年初增长6.0%; 公司总资产达3.66万亿元,较年 初增长9.0%。中国平安在传统 金融业务保持显著增长的基础 上,积极布局非传统业务,综合 实力持续、稳步增强。张翠